

大型家居企业四处扩张的背后是众多商机隐现

这是一个全新的市场机遇期,也是各领域重新产生行业巨头的时期。在这个新的消费时代重新启动的市场发展初期,众多品牌还是有着充足的机会,况且家具行业又是一个命中注定的小规模企业为主的行业,多数企业都有着各自的生存机会。



在家具行业说起经营不易的话题,一定会收获众多的附和。但是一方面是众多家具企业感到生意难做,另一方面却又是大型家具企业纷纷跨界经营。板式家具企业开始卖卫浴产品;靠衣柜起家的在卖橱柜;做定制家具的进军成品家具领域;成品家具企业大张旗鼓地开展定制业务。更不用说一个家具厂有十几、20几个产品系列,什么美式、北欧、地中海,通吃。

美国人观察中国,现在出现了一种论调:中国正在进入经济发展的第二阶段。这是大名鼎鼎的《福布斯》杂志说的。中国4月17日发布了今年第一季度的经济数据,GDP增长达到6.9%,高于市场预期。而去年前三季度的GDP增长都是6.7%。中国经济总量已经高居全球第二,全球第一的美国经济增长2%已经是难得的,而中国依然保持如此之高的增速。其背后的原因更多的是中国正在从低端制造向高端制造攀升。山东某陶瓷企业董事长称:现在出口一件产品的利润,比以前出口几

十件产品都高。他的公司现在拥有了上百项国家发明专利与外观专利。

就家具企业而言,中国的中产阶级数量的扩张,正在让他们受益。大型家具企业的业内扩张与业外扩张,无不是以巨额资金作为后盾的,同时也是市场向好,给了他们扩张的勇气。

有分析认为,过去12年中,中国蓝领工人的收入增长了8倍,惊人的收入增长,扩大了中国的消费基础,使得消费成为推动经济增长一个最重要的推动力。麦肯锡分析师预计,到2020年中国将有近4亿家庭成为收入在1.6万到3.4万美元之间的“主流消费者”,或者说中产阶层消费者。也就是说,未来三年,会有大量家庭成为收入在10万元到20万元的中产阶级,由此而催生的家具销售会是一个怎样的数字呢?

对于这样的家具市场前景,我们还有什么理由对市场悲观吗?

春江水暖鸭先知。大型家具企业早已获知了市场的乐观信息,开始了在未来大消费时代的市场布局。

他们完全有理由进行全品类家具的扩张,甚至进行业外扩张,其主要的原因是:中国的各行各业正在进行重新洗牌,各行业都在迎来自己的新的品牌消费时代,消费者的消费升级正在快速进行。为了在新的品牌时代获得市场先机,那些拥有资金实力的企业自然要进行跨领域、跨品类的市场尝试。

夏季装修技巧 不知道就亏大了!

夏季是装修的好季节,天气炎热,气候干燥,装修工程通常给人们的感觉是顺手,易于施工。但有部分业主表示,在夏天铺贴的瓷砖容易开裂、空鼓,严重的还有脱落现象。

夏季瓷砖缝隙应该比平常细密

在铺瓷砖的时候,要掌握好分寸,避免瓷砖的缝隙过大或过小从而影响到铺贴的整体效果。在夏季铺贴瓷砖时,缝隙应该比平时安排的稍微细密一点,这样能够避免在气温降低时缝隙变大而影响美观。瓷砖与墙的接缝处可用瓷砖压条来形成过渡,这样一来不仅处理好了墙与瓷砖缝隙过大的弊端,也起到美观的作用。

夏季瓷砖要保持充足的水分

专家介绍,由于夏季干燥,气温高,水分很容易被蒸发,如果水泥中水分过少,就会影响水泥强度,瓷砖容易起鼓脱落。因此,除了铺砖前将砖泡水,使砖充分吸收水分以避免水泥中的水分被砖吸走外,干燥的墙面也需处理——铺砖前一小时往墙面上洒点水,还要在铺砖后进行湿养护,即铺完砖的三五天之内,每天往铺贴好的砖上洒一次水,保证砖内的水分蒸发不要过快。

夏季瓷砖铺贴时,干固之后及时处理勾缝

瓷砖进行勾缝处理的一般在瓷砖干固之后进行为宜,而夏天温

度较高,水分蒸发快,所以瓷砖干固的时间相对其它季节而言也较快。如果瓷砖没有完全干固就进行勾缝,会造成瓷砖的高低不平和松动,这样在后期使用时瓷砖会容易脱落。所以,勾缝前需清理瓷砖缝中的灰尘杂质,然后将勾缝剂挤压填充至砖缝中,填充时,一定要挤压填充饱满,勾缝后应及时清理砖面的勾缝材料!

厨卫先铺地砖还是先铺墙砖

先铺墙砖或者是先铺地砖,都是可以的,哪一种先进行施工,关键是需要注意两个问题:

一是否有利于对先期施工的项目做好保护;二是否有利于合理的安装施工进度。装修公司或者施工方的做法是,一般先铺墙砖,然后铺贴地砖,铺贴了墙砖后铺贴

地砖,不会对墙砖造成影响,不耽误工期。

瓷砖铺贴完毕后记得通风与检查

铺贴完瓷砖的地面最好覆盖一层纸板,用水浇透,然后打开窗户通风,让它自然晾干。对于贴好瓷片的墙面,如果碰到夏季气温高又长时间不下雨的情况,还要定期喷水,让瓷砖干得慢一点,粘得更牢一些。

铺贴12小时后应敲击砖面检查,若发现有空鼓声重新铺设,所有砖铺贴完成24小时后方可行走、擦洗。经防污处理的产品若遇有布难以擦干净属于正常现象,可用家用钢丝球轻轻进行拭擦,即可轻易去除显露光泽。清洁请用清水或中性洗涤剂,最后用布擦干,以免地滑。



装饰建材部

电话:18663269000



装修问题 ①站式解决



打/造/舒/适/家/居/环/境



诚聘

枣庄日报社家装建材部因业务发展需要,现诚聘3名建材行业记者,报名条件:大专及以上学历,具有扎实文字功底,执行力强,能独立完成新闻、专题策划及采写。

电话:18663269000 邮箱:zzrbjzb@163.com



泉森红木



泉森红木



打造 传承经典

细心打磨,只为家具通体润泽,表里如一。

枣庄地区大型红木家具生产企业

厂址:山东省枣庄市山亭经济开发区青屏路西段 联系电话:0632-8856789 展厅:滕州红星美凯龙四楼东厅 联系电话:0632-5383333